Evangelisch-Lutherischer Dekanatsbezirk München Evangelische Hochschulgemeinde an der Hochschule München – Innenstadt



Freundes- und Förderkreis

der Katholischen und Evangelischen Hochschulgemeinden an der Hochschule München

Beitrittserklärung Stand: 28. März 2024

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Freundes- und Förderkreis, um die Arbeit der Hochschulgemeinde in folgenden Bereichen mit einer Spende zu unterstützen (der Gesamtbetrag kann auch unter den genannten Punkten aufgeteilt werden, dann bitte die jeweiligen Beträge daneben schreiben):

	Evangelische Hochschulgemeinde HM - Innenstadt	
	Katholische Hochschulgemeinde HM - Innenstadt	
	PAOSO – Katholische und Evangelische Hochschulgemeinde HM – Campus Pasing	
	Projekt New Generation (Entwicklungshilfe)	
Name, Vorname:		
Straße:		
PLZ, Ort:		
Telefon:		
E-Mailadresse:		

Meine jährliche Zuwendung beträgt:

Ich bin damit einverstanden, dass der genannte Betrag bis auf weiteres jährlich zum 1.12. durch die Evangelische Hochschulgemeinde (EHG) von meinem Konto im SEPA-Lastschriftverfahren eingezogen wird. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der EHG auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

(Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.)

Aus verwaltungstechnischen Gründen wird die Zuwendungsbescheinigung durch den Evangelisch-Lutherischen Dekanatsbezirk München ausgestellt.

Kontoinhaber:	
Geldinstitut:	
IBAN:	
BIC:	
Ort, Datum	
_	Unterschrift

Katholische und Evangelische Hochschulgemeinde, Paosostr. 10, 81243 München Katholische Hochschulgemeinde, Nymphenburger Str. 99, 80636 München Evangelische Hochschulgemeinde, Nymphenburger Str. 50, 80335 München

Antwort bitte an:

EHG HM Innenstadt

Nymphenburger Str. 50

80335 München

Telefon 089 / 18 84 11

E-Mail ehg.hochschule-muenchen@elkb.de